

జయభేరి

ప్రభాత

తెలుగు దినపత్రిక

04-08-2024

ఆదివారం
మల్యాజగిరి

jayabherineews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 01 | సంచిక : 336 | పేజీలు : 8 | వెల : 4



పాపం.. మనుభాకర్

జయభేరి, లండన్, ఆగస్టు 3:

పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో మనుభాకర్ మరో పతకాన్ని త్వటిలో కోల్పోయారు. ఇరవై ఐదు మీటర్ల పిస్టల్ షూటింగ్ ఫైనల్లో ఆమె నాలుగో స్థానంలో నిలిచారు. మొదట్లో ఆమె టాప్ త్రి పాజిషన్ లో ఉన్నప్పటికీ చివరిలో ఒత్తిడికి గురవడంతో తక్కువ పాయింట్లు సాధించారు. దీంతో.. నాలుగో స్థానానికి పడిపోయారు. ఇప్పటికే షూటింగ్ లో రెండు కాంస్య పతకాలను మను భాకర్ సాధించారు. ఇరవై ఐదు మీటర్ల పిస్టల్ షూటింగ్ లో దక్షిణ కొరియాకు చెందిన జె.బి యంగ్ 37 పాయింట్లతో మొదటి స్థానంలో నిలిచారు. రెండో స్థానంలో ఫ్రాన్స్ నకు చెందిన మాటర్, మూడో స్థానంలో హంగేరి మాటర్ ఉన్నారు. రేసు చివరి వరకూ రెండో స్థానంలో ఉన్న మనుభాకర్ చివరికి వచ్చే సరికి వెనుకబడిపోయారు. 28 పాయింట్లలో నాలుగో స్థానంతో సరి పెట్టుకున్నారు. మను భాకర్ ఇప్పటికే పది మీటర్ల ఎయిర్ పిస్టల్ పోటీలో కాంస్య పతకం సాధించారు. తర్వాత పది మీటర్ల మిక్స్డ్ పోటీలో సర్బ్ షోట్ సింగ్ తో కలిసి మరో కాంస్య పతకం సాధించారు. ఇరవై ఐదు మీటర్ల పిస్టల్ అంశంలో గట్టిగా పోరాడినప్పటికీ.. నాలుగో స్థానంతో సరి పెట్టుకోవాలి, వచ్చింది. పోటీ పూర్తయ్యే సరికి టాప్ త్రి పాజిషన్స్ కోసం నలుగురు పోటీలో ఉన్నారు. మను భాకర్

...మిగతాది 2 లో



70 ఏళ్లు.. 70 అడుగులు

భైరతాబాద్ గణేష్

- జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 3:

హైదరాబాద్ లో ది ఫేమస్ భైరతాబాద్ విగాహ తయారీ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఇక్కడి లంబోదరుడికి సెవరల్ ఫ్యాన్ షేన్ ఉంటుంది. తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు దేశ నలుమూలల నుంచి భక్తులు తరలి వస్తుంటారు. అయితే భైరతాబాద్ గణేష్ పుణ్య రికార్డులకు కేరాఫ్ గా మారారు. ఈసారి కూడా హైల్ లో తన పేరు మీదున్న రికార్డును తానే బ్రేక్ చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నాడు. 70 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా.. 70 అడుగుల ఎత్తులో.. ఈ విధాది సప్తముఖ గణేశుడి రూపంలో దర్శనమివ్వబోతున్నాడు. పూర్తిగా మట్టితో మహాగణపతి విగ్రహాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. దాదాపు కోటి రూపాయల ఖర్చుతో నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయి. భైరతాబాద్ గణేశుడికి ఇరువైపులా.. శివపార్వతులు, శ్రీనివాసుల కల్యాణ మండపం.. ప్రత్యేక ఆకర్షణగా అయోధ్య బాలరాముడి విగ్రహం ఉంటాయి. భైరతాబాద్ గణేష్ పుణ్యం సుమారు ఏడు దశాబ్దాల చరిత్ర ఉంది. 1954లో సింగరి శంకరయ్య అనే స్థానిక భక్తుడు స్థానిక ఆలయంలో ఒక అడుగు ఎత్తున్న గణపతి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి సామాజిక పూజలు చేశారు. అలా.. 2014 వరకు ప్రతి ఏటా..

...మిగతాది 2 లో



ఇళ్లకు 4.50 లక్షలు



తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణానికి సంబంధించి మరో గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఈ మేరకు ఇళ్ల నిర్మాణానికి సంబంధించి మంత్రి పొంగల తీర్థినివాస్ రెడ్డి శనివారం కీలక ప్రకటన చేశారు. పథకంలో భాగంగా ఈ నెలాఖరులోపు మొదటి విడత కింద రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని నియోజకవర్గాల్లో 4.50 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని వెల్లడించారు.

జయభేరి, ఖమ్మం, ఆగస్టు 3

అర్జున వారందరికీ ఇళ్ల ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు. భూపాలపల్లి జిల్లా గణపరం మండలంలో మంత్రులు పొంగల తీర్థినివాస్ రెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు, సీతక్క పర్యటించారు. గాంధీనగర్ క్రాస్ మైలారం గుట్టపై ఇందిరమ్మల పార్కుకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పొంగల తీర్థినివాస్ వేదికపైకి ఎక్కినాడబల్ డెన్ రూమ్ ఇళ్ల గురించి మాయమాటలు చెప్పారని, తన సొంత నియోజకవర్గంలో నిర్మించిన ఇళ్లను పేపర్ లో ఫోటోలు వేయించుకుని ప్రజలను మభ్యపెట్టి ఎన్నికల్లో ఓట్లు అడిగారని మండిపడ్డారు. పదేళ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కేవలం 1.50 లక్షల ఇళ్ల మాత్రమే నిర్మిస్తే ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం మొదటి విడతలోనే 4.50 లక్షల ఇళ్ల

...మిగతాది 2 లో



భారీ పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా రేవంత్ టూర్

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 3:

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆమెరికా పర్యటనకు బయలుదేరి వెళ్లారు. 10 రోజుల పర్యటనలో భాగంగా అమెరికాలో పాటు, దక్షిణ కొరియాలో పర్యటించనున్నారు. ఇందులో భాగంగానే శనివారం ఉదయం శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ నుంచి ముఖ్యమంత్రితో పాటు, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు.. అధికారులు బృందం అమెరికాకు బయలు దేరి వెళ్లారు. రాష్ట్రానికి భారీ పెట్టుబడి లక్ష్యంగా సీఎం రేవంత్ పర్యటన ఉంటుందని ఇది వరకే అధికారులు ప్రకటించారు. మొదట హైదరాబాద్ నుంచి న్యూయార్క్ చేరుకుంటారు. అక్కడ ఆరోజు రోజుల అనంతరం అమెరికాను విడిచి నేరుగా దక్షిణ కొరియా వెళ్లారు. అనంతరం అక్కడ పర్యటన ముగించుకొని తిరిగి సీఎం బృందం ఈ నెల 14వ తేదీన ఉదయం హైదరాబాద్ కు తిరిగి చేరుకుంటారు. ఈ పది రోజుల పర్యటనలో భాగంగా సీఎం బృందం పారిశ్రామిక దిగ్గజాలతో 52 సమావేశాల్లో పాల్గొనున్నారు. ఇందులో భాగంగా రూ. 50 వేల కోట్ల పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా చర్చలు ఉంటాయని అధికారులు చెబుతున్నారు. ఐటీ, ఫార్మా, ఇతర పరిశ్రమల రంగంలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని అంతర్జాతీయ కంపెనీలతో చర్చలు జరపనున్నారు. వీరిలో ప్రముఖంగా అమెజాన్

...మిగతాది 2 లో



తెలికం రంగంలోకి టాటా...

జయభేరి, ముంబై, ఆగస్టు 3:

తక్కువ రిటర్నాలతో ఉచిత నిమిషాలను అందించే టెలికాం కంపెనీ టాటా ఇండికామ్ మీకు గుర్తుందా? టాటా ఇప్పుడు టెలికాం రంగంలోకి అడుగుపెట్టేందుకు సన్నాహాలు చేస్తోంది. ఈ ఆకస్మిక భాగస్వామ్యం మిగిలిన టెలికాం కంపెనీలపై దాని ప్రభావం, వినియోగదారులకు ప్రయోజనాల గురించి చిన్నప్పటికీ పెట్టింది. ఇటీవల టాటా కన్వల్యూషన్ రివ్యూ BSNL లో 15,000 కోట్ల రూపాయల పెట్టుబడి పెట్టింది. డేటా సెంటర్ల ఏర్పాటుపై దృష్టి పెట్టింది. ఈ ప్రధాన పెట్టుబడి నాలుగు కీలక రంగాలలో పెద్ద పుణ్యని సాధించగలదని అంచనా వేసింది. ఇది భారీ లాభాలను అందించే అవకాశం ఉంది. గ్రామంలో హై స్పీడ్ ఇంటర్నెట్ అందుబాటులో ఉంటుంది. బీఎస్ఎన్ఎల్, టాటా మధ్య భాగస్వామ్యం అతి పెద్ద ప్రయోజనం ఏమిటంటే ఇది గ్రామాలకు హై స్పీడ్ ఇంటర్నెట్ ను తీసుకురావడం. ఫ్రాన్స్ ప్రకారం.. బీఎస్ఎన్ఎల్ లో ఇప్పటికే 4జీ పరిష్కల ప్రారంభించిన 1000 గ్రామాల్లో ఫాస్ట్ ఇంటర్నెట్ అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకు ఈ గ్రామాలకు కేవలం 3G సేవ మాత్రమే ఉంది. ఇప్పుడు 4జీ అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఈ భాగస్వామ్యం గురించి టాటా బీఎస్ఎన్ఎల్ కోసం గోలు చేసినందుకు మొదలయ్యాయి. ఈ పుకార్లు సోషల్ మీడియాలో వేగంగా వ్యాపించాయి. అయితే వాస్తవం ఏమిటంటే, టాటా బీఎస్ఎన్ఎల్ లో పూర్వోత్సాహం పెట్టబడి పెట్టింది. దానిని కోసం గోలు చేయలేదు. దుజులై ప్రారంభంలో జియో, ఎయిర్టెల్, వొడాఫోన్ తమ రిచార్జ్ ప్లాన్స్ ధరలను పెంచాయి. ఇది వినియోగదారులపై



ప్రత్యక్ష ప్రభావాన్ని చూపింది. దీని కారణంగా చాలా మంది తమ సంబంధం బీఎస్ఎన్ఎల్ కి ఫోర్ట్ చేస్తున్నారు. ప్రతిస్పందనగా బీఎస్ఎన్ఎల్ ఇప్పుడు 5G నెట్ వర్క్ లోకి ప్రవేశించడానికి సిద్ధమవుతోంది. దీని తరువాత త్వరలో ప్రధాన నగరాల్లో ప్రారంభమవుతుంది. ప్రత్యేకించి గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో టాటా, బీఎస్ఎన్ఎల్ మధ్య భాగస్వామ్యం మెరుగైన కనెక్టివిటీతో టెలికాం రంగంలో విప్లవాత్మక మార్పులు చేస్తుందని భావిస్తున్నారు.



చంద్రబాబు మహిళలకు భరోసా

జయభేరి, విజయవాడ, ఆగస్టు 3:

రాష్ట్రంలో మహిళా ఉద్యోగులకు ఏపీ ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఉద్యోగులకు అవసరమైన ప్రతి చోటా వసతి గృహాలు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని నిర్ణయించింది. సచివాలయంలో మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖపై సీఎం చంద్రబాబు అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. విన్నికల హామీల అమల్లో భాగంగా ఆయన కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

జిల్లా కేంద్రాలు, కార్పొరేషన్ స్థాయిలో 100 వసతి గృహాలు ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. ఉద్యోగుల సంఖ్యకు అనుగుణంగా అవసరమైతే డివిజన్ స్థాయిలోనూ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. అలాగే, వసతి గృహాల చెనేసే పిల్లల సంరక్షణకు వీలుగా ప్రత్యేక కేంద్రాలు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని చెప్పారు. తొలుత

...మిగతాది 2 లో

పచ్చదనంతో అందమైన గార్డెనింగ్

జయభేరి, ఉప్పల్ :

మల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎలిఫెంట్ సర్కిల్ కూడలి వద్ద మహానీయుల విగ్రహాల ముందు కూడలిని అత్యాధునిక హంగులతో అభివృద్ధి కోసం కోటి పదిమూడు లక్షల రూపాయలు, రామానుజ సర్కిల్ కొరకు అరవై అయిదు లక్షల రూపాయల నిధులు మంజూరైన నేపథ్యంలో శనివారం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి, జిహెచ్ఎస్ కెఎస్ సర్కిల్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలిసి నాసిక్ రాంగుడా, కొండాపూర్ లోని పలు కూడలిలను పరిశీలించడం జరిగింది. ఎలిఫెంట్ సర్కిల్ వద్ద కూడలిని కూడా పచ్చదనంతో అందమైన గార్డెనింగ్, సృష్టించి, ఫూల్ పాత్ తదితర అంశాలలో అధికారులకు సూచించిన ఎమ్మెల్యే, ఈ కార్యక్రమంలో కాఫీ సర్కిల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ హరిలాల్ DE రూపా, AE శ్రవంతి మరియు స్థానిక నాయకులు తాండవాసు గౌడ్, పైజ్ ప్రవీణ్ కుమార్, దూర్జిట్ట దయాకర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇందిరా హై స్కూల్ లో విద్యార్థుల పట్టాభిషేక మహోత్సవం

విద్యార్థి దశ నుండి నాయకత్వ లక్షణాలు అలవర్చుకొని సమాజంలో మంచి పౌరులుగా ఎదగాలి ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి

జయభేరి, ఉప్పల్ :

ఇందిరా హై స్కూల్ లో ఇన్వెస్టిట్యూర్ సరమనీ శనివారం ఘనంగా జరిగింది. ముందుగా నృత్య ప్రదర్శన తో కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ పట్టాభిషేక మహోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి, నాచారం కార్పొరేటర్ శాంతి సాయజెన్ శేఖర్, నాచారం si మేమబాబ్ అలీ హాజర్ విద్యార్థులకు బ్యాడ్జెన్, స్టాపెన్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులకు చిన్న తనంలో నాయకత్వ లక్షణాలు ఎంతో అవసరం అని ఇందిరా హై స్కూల్ విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో డైరెక్టర్ అస్వర్ మాహిను దీన్, ఆఫీర్ మాహినుద్దీన్, ప్రిన్సిపాల్ షేషాజాబ్ బేగం వైస్ ప్రిన్సిపాల్ అయిషా, P E T శేఖర్, డీవర్స్, పేరెంట్స్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



నాచారం వెస్ట్ స్కూల్లో మధ్యాహ్న భోజన పథకము అకస్మిక తనిఖీ చేసిన ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండారు లక్ష్మారెడ్డి శనివారం వెస్ట్ స్కూల్ విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్న భోజనం చేసి విద్యార్థుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS పార్టీ గ్రీటర్ నాయకులు సాయి జెన్ శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జయభేరి, ఉప్పల్



కేబినెట్లో ముస్లిం మైనారిటీలకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

జయభేరి, దేవరకొండ :

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తమ కేబినెట్లో ముస్లిం మైనారిటీలకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని.. బి ఆర్ ఎన్ పార్టీ సభ్యుల నుండి జిల్లా నాయకులు మహ్మద్ ఇలియాస్ పటేల్ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం స్థానికంగా విడుదల చేసిన ఓ ప్రకటన లో వారు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో ముస్లింలకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని.. బ్యాంకులకు లక్షల కోట్ల రూపాయలను కల్పించి యువతను ఆదుకోవాలని.. కోరారు. ముక్తంగా పెండింగ్ లో ఉన్న షాది ముబారక్ నిధులు, ముస్లిం లలో పనిచేసే ఇమామ్ మోజిబ్ ల వేతనాలు విడుదల చేయాలని కోరారు. మైనార్టీ గురుకులాలకు సొంత భవనాలు నిర్మించి, విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న తదితర సమస్యలు పరిష్కరించాలని తెలిపారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ముస్లిం మహిళలకు 12 వేల కుట్టు మిషన్ కేటాయించినది అవి ఇప్పటివరకు పదిహేణి జరిగిందని తక్షణమే అవి అభిదారులకు అందజేయాలని కోరారు.. అదేవిధంగా గత ప్రభుత్వం గ్రామీణ ప్రాంత మైనార్టీ యువత కోసం లక్ష రూపాయలు పట్టు ప్రాంత యువతకు రెండు లక్షల రూపాయల సబ్సిడీ రుణాలు మంజూరు చేసినదని ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున అవి అభిదారులకు చేకూరలేదని.. ఆ నిధులు వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గాల మందిగినే మైనారిటీల్లో కూడా పేదరికం ఉందని, ముస్లింలు, ఇతర మైనార్టీల జీవితాల్లో మార్పులు తీసుకొచ్చేందుకు ప్రభుత్వం ఆచరణాత్మక విధానం అమలు చేయాలన్నారు. సంక్షేమ పథకాల ద్వారా లక్షల కోట్ల రూపాయలు అప్పు, ఎస్సీల పట్ల ఎంత ఉదారంగా ఉంటుందో, ముస్లిం, మైనారిటీల విషయంలో కూడా అలాగే ఉండాలని కోరారు.. రాష్ట్రంలో ముస్లింల సమస్యలు తెలుపుకుండుకు.. రాష్ట్ర కేబినెట్లో ముస్లిం మైనారిటీకి మంత్రి పదవి కేటాయించాలని వారు ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు.

స్టేషన్ ఘనూర్ రైల్వే స్టేషన్ లో గంజాయి పట్టుకున్న పోలీసులు

జయభేరి, జనగామ:

స్టేషన్ ఘనూర్ రైల్వే స్టేషన్ లో పోలీసులు గంజాయి పట్టుకున్నారు. గంజాయి తరలిస్తున్న మహారాష్ట్రకు చెందిన మహాపూర్ బాగా పై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. 7 కిలోల 100 గ్రాములు గంజాయి సాగ్డీని పట్టుకున్నారు. సుమారు 1,లక్ష 71 వీలుల గల గంజాయి. జనగామ వెస్ట్ జోన్ డిసిపి రాజామహేంద్ర నాయక్ మీడియా సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు.

మర్రి చెట్టుతండా గ్రామపంచాయతీలో గ్రామసభ

- ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహించబోతున్న స్వచ్ఛతనిం-వచ్చడం గ్రామ సభలో పాల్గొని పలు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చిన మాజీ సర్పంచ్ ల ఫారం అధ్యక్షులు నినావతీ శ్రీని నాయక్

జయభేరి, దేవరకొండ :

గ్రామీణ ప్రాంతాలలో పరిశుభ్రత పచ్చదనాన్ని నిర్ధారిస్తూ, ప్రజల జీవన ప్రమాణాలను మెరుగు పరుచుటకు గ్రామపంచాయతీలలో చేపట్టాలని కార్యక్రమాలను గ్రామ సభ ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ అట్టి పనులను గుర్తించడం జరిగింది. మాజీ సర్పంచ్ శ్రీని నాయక్ మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం స్వచ్ఛతనంపచ్చడం గ్రామాలలో స్వచ్ఛత శానిటేషన్ డ్రైవ్ నిర్వహించడం వల్ల గ్రామాలలో వీధులన్నీ పరిశుభ్రంగా మారి సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా ఉంటుంది వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా కాల్ ప్రదేశాల్లో చెట్లు కూడా పెద్ద ఎత్తున నాటాలని, ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, అంగ



న్యూడిలు గ్రామపంచాయతీ తదితర ప్రదేశంలో శానిటేషన్ నిర్వహించాలని గ్రామంలో ఉన్న అన్ని వార్డులలో పిచ్చి మొక్కలు తొలగించి దోమలు నివారించుటకు దోమల మందు స్ప్రే చేయించాలని వారు సూచించారు, గ్రామంలో ఉన్న నాటి ట్యాంకులను ఎప్పటికప్పుడు క్షో

నేషన్ చేసి డ్రిటింగ్ చేయాలని వారు అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి వి పద్మ, ఎఎన్ఎం విజయ, అంగన్వాడీ కమల, పశు వైద్యాధికారి జిశేందర్, మాజీ వార్డు సభ్యులు బాలు, గ్రామస్థులు, సక్రియా, లాకిరామ్ పాక, లిక్కు, బాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలు నాటిన లైన్స్ కబ్ బృందం

దేవరకొండ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో క్రీడా సామాగ్రి అందజేత

జయభేరి, దేవరకొండ :

క్రీడల ద్వారా శారీరక దారుణ్యం తో పాటు మానసిక ఒత్తిడిని జయించవచ్చని లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మన్మథ సత్యనారాయణ అన్నారు. శనివారం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పట్టణానికి చెందిన ఎల్ఐసీ విజెల్ అమ్మడి భద్రయ్య చంద్రకళల వికేతకమూర్తి పాపిశెట్టి సుధాసునీల్ కుమార్ (యూఎస్ఎ) జన్మదినాన్ని పురస్కరించు కొని లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ దేవరకొండ అధ్యక్షులతో పాఠశాలకు క్రీడా సామాగ్రి అందించి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు మన్మథ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ చదువుతోపాటు ప్రభుత్వ పాఠశాలలు అత్యున్నతంగా కొనసాగుతున్నాయని నిష్ఠాతులైన ఉపాధ్యాయుల బోధన ద్వారా దిండుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. క్రీడల కోసం ప్రత్యేక ఉపాధ్యాయులు ప్రభుత్వం నియమించిందిని క్రీడా రంగానికి మంచి భవిష్యత్తు ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. సోన్ గోల్ లో ఉన్నత



విద్యా స్థితితో పాటు ఉద్యోగాలు పొందేందుకు దోహదపడుతుందని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మున్సిపల్ చైర్మన్ కిట్టును అందించుటాడుతూ దేశ భవిష్యత్తు విద్యార్థుల చేతుల్లోనే ఉందని చదువుతోపాటు క్రీడారంగంలో రాణించాలని నేడు ప్రభుత్వ పాఠశాలలు అత్యున్నతంగా కొనసాగుతున్నాయని నిష్ఠాతులైన ఉపాధ్యాయుల బోధన ద్వారా దిండుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుకేటర్ సుమధ్రా ప్రభాకర్, కోశాధికారి చిలుకూరు నిరంజన్, జోన్ చైర్మన్ వసం బిక్షమయ్య, అమ్మడి భద్రయ్య చంద్రకళ, గాజులరాజేష్, బీదెళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు కుంచూరి లక్ష్మణ్, నీలబుచ్చయ్యకర్తాటి గోపన్న, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ మిత్ర అధ్యక్షులు కూరెళ్ళ కృష్ణమూర్తి, పాఠశాల గెజిటెడ్ హెడ్ మాస్టర్ టి మంజుల, ఇన్స్పెక్టివ్ హెడ్ మాస్టర్ పి.నరసింహారెడ్డి, సయ్యద్, వెంకట్ రెడ్డి, జనార్ధన్ రెడ్డి, పెర్సన్, మద్దిమూర్తి క్రాంతి దారం దామోదర్, నిర్మల, నారాయణ సింగ్, ఉపాధ్యాయులు లయన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణకు విద్యార్థులు కృషి చేయాలి



జయభేరి, మేడ్చల్ :

గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధి మైసూర్ గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీలోని మల్లారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు శనివారం గో గ్రీన్ ఫ్రాంటీషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీలో పాటు మండలంలోని గోడవెళ్లి గ్రామాలలో విద్యార్థులు పర్యావరణ పరిరక్షణకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మాధవలత మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు, యువత పర్యావరణ పరిరక్షణకు పాటు పడాలన్నారు. గో గ్రీన్ ఫ్రాంటీషన్ పేరుతో మొక్కలు నాటడమే కాకుండా పర్యావరణంపై అవగాహన కల్పించేందుకు కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. అంతకుముందు కళాశాల లో ఆవరణలో ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు మొక్కలు నాటారు.

ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు పోలీసుల చర్యలు



జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ పట్టణంలో ట్రాఫిక్ సమస్యను పరిష్కరించడం కోసం రోడ్లపై ప్రధాన సమస్యగా మారుతున్న తోపుడుబండ్లతో ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలిగించుకుండా ఉండేవిధంగా ట్రాఫిక్ ఆపరేషన్లు ప్రారంభించినట్లు దేవరకొండ సీబి నరసింహులు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా తోపుడుబండ్లపై వ్యాపారం చేసుకునే వ్యాపారస్తులు ఎలాంటి ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలగకుండా తోపుడుబండ్లను నిర్మించిన స్థలంలోనే తమ తోపుడు ఉంచుకోవాలని అన్నారు. వారు రోడ్లపై యుద్ధేచగా తిరగటానికి వీలు లేదని, దీనిని కట్టడి చేయడం కోసం దేవరకొండ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ తరహాలో ఆపరేషన్ నిర్వహణకు ప్రణాళికను రూపొందించారు. దీని వల్ల దేవరకొండ ట్రాఫిక్ సమస్యకు కొంతమేరకు చెక్ పడుతుందని పోలీసులు భావిస్తున్నారని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సీబి ఎస్సై కానిస్టేబుల్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





మూవీభేరి

ఆ నాజుకు నడకే క్యాట్ వాక్కు..

తమిళ అగ్రహీరో విజయ్ ద్విపాత్రాభినయం చేస్తున్న మ్యాస్ వైబ్రెట్ పాన్ ఇండియా మూవీ 'ది గోట్' (ది గ్రేట్స్ ఆఫ్ తల్ బ్రైమ్). మీనాక్షి చౌదరి కథానాయిక. కల్పాతి ఎస్. అహోరం, కల్పాతి ఎస్. గణేష్, కల్పాతి ఎస్. సురేష్ నిర్మాతలు. తెలుగులో మైత్రీమావీ మేకర్స్ విడుదల చేస్తున్నారు. సెప్టెంబర్ 5న సినిమా విడుదల కానుంది. ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఈ సినిమాలోని మూడో పాటను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 'జిగితాకు చూపే ఒక స్వార్జ్య.. ఆ నాజుకు నడకే క్యాట్ వాక్కు..' అంటూ సాగే ఈ పాటను రామకృష్ణ గయ్యశాస్త్రి రాయగా, యువన్ శంకర్ రాజా స్వరపరిచి, వృష బాలుతో కలిసి ఆలపించారు. ఈ పాటలో విజయ్ డాన్స్ మూమెంట్స్ మెసరైజ్ చేస్తాయని, విజయ్, మీనాక్షి చౌదరి కెమిస్ట్రీ ఈ పాటలో ఓ రేంజ్ లో ఉంటుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ప్రశాంత్, ప్రభుదేవా, మోహన్, జయరామ్, స్నేహ, లైలా, అజ్మీర్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సిద్ధార్థ్ సుని.



ఈ ప్రశ్న హీరోలను ఎందుకు అడగరు..?

బాలీవుడ్ అగ్ర నటులు అజయ్ దేవగణ్, టబ్బ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన ప్రేమకథా చిత్రం 'జెర్ మే కహా దమ్ థా'. ఈ సినిమాకు నీరజ్ పాండే దర్శకత్వం వహించగా.. శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. అయితే రిసెంట్ గా ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లో పాల్గొన్న టబ్బ పారిలోషికం వ్యత్యాసాలపై గట్టిగా స్పందించింది. ఈ ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఒక రిపోర్ట్ ఈ సినిమాకు మీ రెమ్యూనరేషన్ ఎంత అని అడుగుతాడు. దీనిపై స్పందించిన టబ్బ ప్రతిసారి ఈ ప్రశ్నను హీరోయినులను మాత్రామే ఎందుకు అడుగుతారు. నిర్మాతలను అడగవచ్చు కదా! అలాగే మీకు మాత్రమే ఎందుకు ఎక్కువ రెమ్యూనరేషన్ ఇస్తున్నారు అంటూ హీరోలను కూడా అడగవచ్చు కదా? ఇలా మీరు అడిగితే ఇలాంటి విషయంలో ఎన్నో మార్పులు వస్తాయి అని టబ్బ తెలిపారు. రిసెంట్ గా బాలీవుడ్ లో కూడా అనే సినిమాతో జాక్ బస్టర్ అందుకుంది ఈ భాష. కరీనా కపూర్, టబ్బ, కృతి ననన్ ప్రధాన పాత్రల్లో వచ్చిన ఈ చిత్రం రూ. 100 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టింది. మరోవైపు ఇప్పటికే అజయ్ తో కలిసి టబ్బ హిందీ 'దృశ్యం' తో పాటు దే దే పార్ట్ దే సినిమాలో నటించారు. ఇక 'జెర్ మే కహా దమ్ థా' చిత్రంలో వీరి కాంబో రిపీట్ అవుతుండడం తో మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. చిన్న వయసు నుంచే ఇష్టాన్ని పెంచుకున్న కృష్ణ (అజయ్), వసుధ (టబ్బ)లు ఒకరినంటే ఒకరికి ప్రాణం ఉంది ఎందుకు విడిపోయారు? మళ్లీ తిరిగి కలిశారా? లేదా? విడిపోయిన తర్వాత వారి జీవితాల్లో వచ్చిన మార్పులు ఏమిటి? అనే ఆసక్తికర అంశాలతో ఈ చిత్రం తెరకెక్కింది.

చైల్డ్ ఆర్టిస్ట్ గా రాజమౌళి.. ఏ సినిమానో తెలుసా..?

టాలీవుడ్ దిగ్గజ దర్శకుడు ఎస్.ఎస్.రాజమౌళిపై ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక నెట్ ఫ్లిక్స్ డాక్యుమెంటరీ తీసిన విషయం తెలిసిందే. మూడో మాస్టర్స్ ఎస్.ఎస్.రాజమౌళి పేరిటా ఈ డాక్యుమెంటరీ రాగా.. శుక్రవారం నుంచి నెట్ ఫ్లిక్స్ వేదికగా స్ట్రీమింగ్ అవుతుంది. అయితే ఈ డాక్యుమెంటరీలో రాజమౌళి తన గురించి ఆసక్తికర విషయాలను వెల్లడించాడు. రాజమౌళి పర్సనల్ లైఫ్ గురించి ఇంటర్వ్యూ ఫార్మాట్ లో ఈ డాక్యుమెంటరీ ప్రారంభంకాగా.. ఒకవైపు ఇంటర్వ్యూ జరుగుతున్న మరోవైపు ఆయన మేకింగ్ సైట్ లో పాటు.. రాజమౌళి ఫ్యామిలీ మెంబర్స్, ప్రభాస్, ఎస్.ఆర్. రామ్ చరణ్, రానా సహా తదితరులు జక్కన్నతో కలిసి పని చేసిన అనుభవాన్ని చెబుతున్న దృశ్యాలను చూపించారు. ఎస్.ఆర్. స్టూడెంట్ నెం. 1 గురించి తెలియని విషయాలు వెల్లడించగా.. రామ్ చరణ్ మగధీర సినిమా గురించి తెలియని విషయాలను వెల్లడించాడు. ఇక వీరితో పాటు ప్రభాస్ బాహుబలి గురించి చెబుతూ.. బాహుబలి ఫస్ట్ పార్ట్ తెలుగులో ఫాప్ టాక్ రావడం, హిందీలో జాక్ బస్టర్ రావడం వంటి విషయాలను వెల్లడించాడు. ఇక హోలీవుడ్ దర్శకుడు జేమ్స్ కామెరన్ ఆర్.ఆర్.సినిమా చూసి షాక్ అవ్వడం, తన పర్ఫోమెన్స్ గురించి మెమోకోవడం ఇందులో కనిపించాయి. ఈ డాక్యుమెంటరీలో తన ఫ్యామిలీ బ్యాక్ గ్రౌండ్ తో పాటు తన మూవీ ప్రయాణం ఎలా స్టార్ట్ అయ్యింది, తన మువీలకు చివరిలో ఏ ఫిల్మ్ బై ఎస్.ఎస్. రాజమౌళి అనే ట్యాగ్ లైన్ ఎలా పుట్టుకు వచ్చింది లాంటివి రాజమౌళి వెల్లడించారు. బాహుబలి ఫాప్ టాక్ వచ్చినప్పుడు షాక్ అయ్యానని.. అలాగే కట్టప్ప క్యారెక్టర్ తక్కువ చేయడం అనేది ఎందుకు అనే విషయాలను వెల్లడించాడు. ఇదే కాకుండా తాను పిల్లన గ్రోవి అనే సినిమాలో కృష్ణుడి పాత్రలో చైల్డ్ ఆర్టిస్ట్ గా నటించినట్లు చెప్పి అందరినీ షాక్ కి గురిచేశాడు. అలాగే ఆర్థాంగి అనే సినిమాకు అసిస్టెంట్ గా చేసినట్లు ఇందులో వెల్లడించారు. వీటితో పాటు రాజమౌళి గురించి తెలియని చాలా విషయాలను ఇందులో చెప్పినట్లు తెలుస్తుంది.



మా నాన్నకు నేను దర్శకుడిని అప్పడం ఇష్టం లేదు

మణిరత్నం చిత్ర పరిశ్రమలో ఇదొక సంచలనాత్మకమైన పేరు. దర్శకుడిగా ఎందరికో ఆయన ప్రేరణ. ఆయన దర్శకుడిగా తెరీర్ మొదలుపెట్టి దాదాపు 30 సంవత్సరాలు దాటినా.. ఆయన చేసిన సినిమాలు చాలా తక్కువే.. క్యాంటిటీ కన్నా క్వాలిటీ ముఖ్యం అని నమ్మే అతి కొద్ది దర్శకుల్లో ఆయన ఒకరు. భారతీయ సినీ పరిశ్రమలో ఎందరో దర్శకులకు ఆయన ఆదర్శ ప్రాయము. రోజూ, దళపతి, బొంబాయి, గీతాంజలి ఇలా ఎన్నో మరపురాని చిత్రాలకు నిర్దేశకుడు. అయితే దర్శకుడిగా ఇంతటి సినీ పరిశ్రమకు వచ్చే నాటికి నాకు దర్శకత్వం అనలు దర్శకుడిగా మారటం, సినీ పరిశ్రమలోకి రావడం వాళ్ల నాన్నకు అసలు ఇష్టం లేదట. ఈ విషయం గురించి మణిరత్నం ఓ సందర్భంలో చెప్పారు. వీన్స్ స్టూడియో తర్ఫు అయ్యే కొడుకుగా వారసత్వంగా మీరు సినీ పరిశ్రమలోకి వచ్చారని చాలా మంది అనుకుంటారు. నాతో అడిగారు కూడా. కానీ నేను దర్శకుడిగా మారింది అలా కాదు. అంతేకాదు మా నాన్న మొదటినుంచి మా కుటుంబాన్ని చిత్ర పరిశ్రమకు దూరంగా వుంచాలని ప్రయత్నించేవాడు. ఆయన ఇష్ట ప్రకారమే నేను ముంబయ్ లో ఎంబీఎ పూర్ణచేశాను. అయితే ఆ సమయంలోనే ఓ కంపెనీకి డైరెక్టర్ గా వుండి.. అంతమందితో పనిచేయస్తూ.. ఆ ఒత్తిడిని తట్టుకోవటం కంటే.. నాకు స్వభావాత్మకమైన దర్శకుడిగా వుండటం బెటర్ అనిపించింది. అందుకే సినీమాల వైపు వచ్చేశాను. అయితే అందరూ నేనేదో విదేశాలకు వెళ్లి ఫిలిం కోర్సు చేశానని అనుకుంటారు. కానీ నేను ఎలాంటి కోర్సు పూర్ణచేయలేదు. నిజం చెప్పాలంటే సినీ పరిశ్రమకు వచ్చే నాటికి నాకు దర్శకత్వం అంటే ఏమో కూడా తెలియదు. పట్టుదలతో ఏదైనా నేర్చుకుంటే వస్తుందనే నమ్మకంతోనే ఒక సినిమాకు దర్శకత్వం వహించాను. అలా ఆ రోజు డైర్యం చేశాను. కానీ ఆ రోజు నుంచి ఈ రోజు ప్రతి రోజు ఏదో ఒకటి నేర్చుకుంటూనే దర్శకత్వం చేస్తున్నా.. ప్రతి సినిమా మొదటి సినీమాలాగా కష్టపడాల్సిందే అని చెప్పకొచ్చారు.

